
II  edycja  Powiatowego
Maratonu  Czytelniczego
rozpoczęta.  Odbyły  się
eliminacje w Starej Wsi
4 kwietnia 2024 r.

3 kwietnia 2024 roku w Gminnej Bibliotece Publicznej w Starej
Wsi, odbyły się eliminacje  w ramach II edycji Powiatowego
Konkursu pn. „Maraton Czytelniczy” dla uczniów klas od 5 do 7
z Gminy Limanowa.

Głównym celem konkursu jest popularyzacja twórczości Kornela
Makuszyńskiego i promocja akcji „Narodowe Czytanie”. Konkurs
ma  również  na  celu   rozwój  czytelnictwa,  kształcenie
umiejętności płynnego czytania i rozumienia treści czytanego
tekstu,  rozbudzenie  wrażliwości  na  piękno  słowa  oraz
integrację  bibliotek  i  szkół  w  Powiecie  Limanowskim.

W konkursie wzięło udział 27 uczniów z 10 Szkół Podstawowych z
Gminy Limanowa.

Szkoła Podstawowa im. Juliana Tuwima w Kaninie,
Szkoła Podstawowa im. Królowej Jadwigi w Wysokiem,
Szkoła  Podstawowa  im.  ks.  Józefa  Górszczyka  w
Pisarzowej,
Szkoła  Podstawowa  im.  Stanisława  Wyspiańskiego  w
Rupniowie,
Szkoła  Podstawowa  Nr  2  im.  Zygmunta  Krasińskiego  w
Siekierczynie,
Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Jana Pawła II w Męcinie,
Szkoła  Podstawowa  Nr  1  im.  Bohaterów  Westerplatte  w
Starej Wsi,
Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej w Nowym Rybiu,
Szkoła  Podstawowa  Nr  1  im.  Tadeusza  Kościuszki  w
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Siekierczynie,
Szkoła Podstawowa w Młynnem.

Każdy z uczestników przeczytał dowolny fragment z wybranej
przez  siebie  książki  Kornela  Makuszyńskiego.  Czas  czytania
fragmentu nie mógł przekraczać 3 minut.

Nad przebiegiem konkursu czuwali jego organizatorzy, a oceny
umiejętności  czytelniczych  uczniów  dokonywała  komisja  w
składzie:

Joanna  Michalik  Dyrektor  Miejskiej  i  Powiatowej  Biblioteki
Publicznej w Limanowej,

Paulina  Ablewicz  Kierownik  Pedagogicznej  Biblioteki
Wojewódzkiej  w  Nowym  Sączu  Filia  w  Limanowej,

Maria  Trzupek  Instruktor  ds.  realizacji  zadań  Biblioteki
Powiatowej, Miejska Biblioteka Publiczna w Limanowej

Kryteria oceny czytania obejmowały: wybór fragmentu tekstu,
płynność,  poprawność  czytania,  interpretację,  emisję  głosu,
rozumienie czytanego tekstu, ogólny wyraz artystyczny.

Zgodnie z decyzją jury laureatami konkursu zostali:

I  miejsce  –  Milena  Wątroba  –  Szkoła  Podstawowa  Nr  1  im.
Tadeusza Kościuszki w Siekierczynie

II miejsce – Przemysław Woźniak – Szkoła Podstawowa Nr 1 im.
Jana Pawła II w Męcinie

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2024/04/434853858_1006534527678611_5487219107340908096_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2024/04/432882151_1006534141011983_4735421109067409576_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2024/04/432946258_1006534137678650_5859432475369141032_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2024/04/434126354_1006534614345269_2590760730403270883_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2024/04/432952192_1006535071011890_5180281547353753147_n.jpg


III miejsce – Sabina Szymoniak – Szkoła Podstawowa Nr 2 im.
Zygmunta Krasińskiego w Siekierczynie

Wyróżnienia:

Martyna Wójs, Karol Stanisz

Wyróżnienia Miejskiej Biblioteki Publicznej:

Julia Benc, Hanna Gębczyk, Wiktoria Grzelak.

Serdecznie gratulujemy!

 

Słowa  uznania  kierujemy  również  do  nauczycieli,  którzy
przygotowali  swoich  uczniów  do  konkursu,  oraz  jego
organizatorom za przygotowanie kolejnej edycji we wszystkich
Gminnych Bibliotekach w naszym powiecie.

Laureaci konkursu uhonorowani zostali dyplomami i nagrodami,
które ufundowane zostały przez Powiatową i Miejską Bibliotekę
Publiczną  w  Limanowej.  Każdy  uczestnik  konkursu  otrzymał
również dyplom.

Drugi etap powiatowego czytelniczego maratonu odbędzie się 28
maja  br.  w  Miejskiej  Bibliotece  Publicznej  w  Limanowej.
Uczestnicy  będą  losować  fragment  tekstu  z  książki  Kornela
Makuszyńskiego, który następnie przeczytają bez przygotowania.

Organizatorem  konkursu  pn.  „Powiatowy  „Maraton  Czytelniczy”
jest Powiatowa i Miejska Biblioteka Publiczna w Limanowej
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Honorowy  Patronat  nad  wydarzeniem  sprawują:  Starosta
Limanowski  Mieczysław  Uryga,  Burmistrz  Miasta  Limanowa
Władysław Bieda.

 

źr./fot.: Gminna Biblioteka Publiczna w Starej Wsi

Dziecięca  Triada  Artystyczna
2024
4 kwietnia 2024 r.

Limanowski Dom Kultury serdecznie zaprasza uczniów przedszkoli
oraz szkół podstawowych z terenu miasta Limanowa do udziału w
tegorocznej  edycji  cyklu  konkursów  pod  wspólną  nazwą
„Dziecięca  Triada  Artystyczna”

Celem  organizatorów  konkursu  zainteresowanie  młodych  ludzi
poezją i śpiewem, a także wspomaganie kształtowania u dzieci
kultury językowej oraz estetyki wysławiania się. Wydarzenie
daje  młodym  artystom  możliwość  zaprezentowania  całorocznej
pracy twórczej , a oraz satysfakcję z publicznej prezentacji
zachęcając w ten sposób do uczestnictwa w życiu kulturalnym od
najmłodszych lat.

W  ubiegłym  roku  powrócono  do  trzyetapowej  formy  konkursu.
Zostało  to  uwarunkowane  chęcią  wyrównania  szans  pomiędzy
poszczególnymi  placówkami  oraz  mniejszym  zainteresowaniem
wśród  uczestników  kategorią  teatralną.  Połączenie  tańca  i
teatru w jedną kategorię – Prezentacji Artystycznych – wiązało
się również z innymi zmianami, dlatego szczególnie prosimy o
dokładne zapoznanie się z zapisami regulaminowymi dotyczącymi
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tego etapu.

Laureaci  poszczególnych  konkursów  będą  zdobywać  punkty  dla
swoich placówek, spośród których na koniec zostaną wyłonione
te  zwycięskie,  które  otrzymają  nagrodę  finansową  w  kwocie
2000,00 zł.

Spośród laureatów poszczególnych konkursów Komisje Artystyczne
dokonają  kwalifikacji  uczestników  na  I  Powiatowy  Przegląd
Artystyczny,  który  odbędzie  się  w  czerwcu  2024  roku  w
Limanowskim  Domu  Kultury.

I – Mały Konkurs Recytacji Poezji Dla Dzieci

    repertuar  obejmuje  1  utwór  poetycki  z  kręgu
literatury dla dzieci i młodzieży dostosowany do wieku
uczestnika;
    placówki oświatowe mogą zgłosić do konkursu po 2
uczestników w każdej kategorii wiekowej.

II – Spotkania Śpiewających Dzieci

    w konkursie mogą wziąć udział soliści, duety oraz
zespoły;
    repertuar obejmuje 1 utwór z popularnego repertuaru
dla dzieci i młodzieży dostosowany do wieku uczestnika;
    placówki oświatowe mogą zgłosić do konkursu po 2
solistów  oraz  po  1  zespole  bądź  duecie  w  każdej
kategorii  wiekowej;
    zespoły mogą liczyć maksymalnie 7 osób (wraz z
sekcją rytmiczną);
    sekcja rytmiczna towarzysząca soliście może liczyć
maksymalnie 4 osoby;
    uczestnik zgłoszony do występu indywidualnego nie
może wystąpić drugi raz w zespole;
    konkurs  oceniany  będzie  w  podziale  na  odrębne
kategorie  uczestników,  tzn.  osobno  oceniani  będą
soliści,  a  osobno  duety  wraz  z  zespołami.



III – Prezentacje Artystyczne Dzieci

    w konkursie mogą wziąć udział soliści – tancerze,
duety taneczne, grupy taneczne oraz grupy teatralne;
    grupy taneczne i teatralne mogą liczyć maksymalnie
25 osób;
    placówki oświatowe mogą zgłosić po 2 uczestników w
każdej kategorii wiekowej;
    prezentacja taneczna nie może trwać dłużej niż 10
minut;
    prezentacja teatralna nie może trwać dłużej niż 20
minut;
    z prezentacji wyłączone są programy o charakterze
okolicznościowym, czyli akademie.

Konkursy będą oceniane w podziale na następujące kategorie
wiekowe:

Recytacja i śpiew:

kat. I        przedszkole (od 5 lat), klasa „0”
kat. II       I – III klasa szkoły podstawowej
kat. III      IV – VI klasa szkoły podstawowej
kat. IV      VII – VIII klasa szkoły podstawowej

Prezentacje artystyczne:

kat. I        przedszkole (od 5 lat), klasa „0”
kat. II       I – III klasa szkoły podstawowej
kat. III      IV – VIII klasa szkoły podstawowej

Termin I etapu: 12 marca 2024 r. godz. 10:00
Miejsce I etapu: Sala Kameralna w budynku Limanowskiego
Domu Kultury przy ul. B. Czecha 4
Termin dostarczania kart zgłoszenia: 4 marca 2024 r. do
godz. 15:00
Miejsce  dostarczania  kart  zgłoszenia:  Limanowski  Dom
Kultury
Termin II etapu: 9 kwietnia 2024 r. godz. 10:00



Miejsce  I  etapu:  Sala  Widowiskowa  w  budynku
Limanowskiego  Domu  Kultury  przy  ul.  B.  Czecha  4
Termin dostarczania kart zgłoszenia: 26 marca 2024 r. do
godz. 15:00
Miejsce  dostarczania  kart  zgłoszenia:  Limanowski  Dom
Kultury
Termin III etapu: 23 kwietnia 2024 r. godz. 10:00
Miejsce  III  etapu:  Sala  Widowiskowa  w  budynku
Limanowskiego  Domu  Kultury  przy  ul.  B.  Czecha  4
Termin dostarczania kart zgłoszenia: 12 kwietnia 2024 r.
do godz. 15:00
Miejsce  dostarczania  kart  zgłoszenia:  Limanowski  Dom
Kultury

Organizatorzy  proszą  o  szczegółowe  zapoznanie  się  z
regulaminem konkursu ze względu na zmiany, jakie zostały w nim
wprowadzone w roku bieżącym oraz o czytelne i szczegółowe
wypełnianie kart zgłoszenia!

Więcej szczegółów, a także dokumenty do pobrania (regulamin
oraz karty zgłoszenia) można znaleźć TUTAJ.

Zachęcamy do udziału!

 

źr.: LDK

Ukazało się specjalne wydanie
biuletynu  „Wiadomości  z
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Powiatu”
27  marca 2024 r.

Ukazało się właśnie wydanie specjalne bezpłatnego biuletynu
Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej  „Wiadomości  z  Powiatu”,
podsumowujące działania Zarządu i Rady Powiatu Limanowskiego w
jego VI kadencji (2018-2024). Publikacja jest dostępna zarówno
w wersji papierowej jak i elektronicznej.

Wydanie specjalne najnowszych „Wiadomości z Powiatu” w całości
poświęcone jest dobiegającej końca VI kadencji Zarządu i Rady
Powiatu  Limanowskiego.  Znalazło  się  w  nim  miejsce  na
przedstawienie działań i osiągnięć w wielu obszarach życia
społecznego  tj.  komunikacja,  edukacja,  rynek  pracy,
bezpieczeństwo, ochrona środowiska, kultura oraz turystyka. W
najnowszym  numerze  czytelnicy  znajdą  także   omówienie
najważniejszych inwestycji oraz wydarzeń w naszym regionie w
ciągu ostatnich lat.

Bezpłatny biuletyn „Wiadomości z Powiatu” dostępny jest na
terenie  Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej,  w  Powiatowym
Centrum  Informacji  Turystycznej  (limanowski  rynek,  budynek
„Buzodromu”), w lokalnych sklepach, jak również urzędach gmin
oraz w Szpitalu Powiatowym.  Gazetkę można pobrać poniżej
również w wersji online.

 Wiadomości z Powiatu 03-2024 (pdf)

Serdecznie zachęcamy do lektury na nadchodzący, wielkanocny
czas!
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Rozstrzygnięcie I Powiatowego
Konkursu  Plastycznego  „Eko-
Kartka Wielkanocna”
26 marca 2024 r.

26 marca br. w  Powiatowym Centrum Informacji Turystycznej w
Limanowej  wręczono  nagrody  i  wyróżnienia  laureatom  i
uczestnikom I Powiatowego Konkursu Plastycznego „ EKO – Kartka
wielkanocna”  organizowanego  przez  Szkołę  Podstawową  im.
Stanisława Wyspiańskiego w Mordarce pod honorowym Patronatem
Starosty  Limanowskiego  Mieczysława  Urygi  oraz  Wójta  Gminy
Limanowa Jana Skrzekuta.

W ramach konkursu plastycznego skierowanego do dzieci w wieku
przedszkolnym oraz uczniów klas 1-3 ze szkół podstawowych z
terenu  Powiatu  Limanowskiego,  uczestnicy  mieli  za  zadanie
wykonać kartkę wielkanocną z wykorzystaniem w pracy surowców
wtórnych tj. np. gazety, plastik, skrawki materiałów. Praca
była  dla  najmłodszych  przede  wszystkim  świetną  zabawą,
angażującą  ich  kreatywność.  Celem  konkursu  było  również
zachęcanie  dzieci  do  postaw  proekologicznych,  odkrywanie  i
promowanie dziecięcych uzdolnień , doskonalenie umiejętności
posługiwania  się  różnymi  narzędziami  i  materiałami
plastycznymi.

W  wydarzeniu  uczestniczyli:  Starosta  Limanowski  Mieczysław
Uryga, Jan Skrzekut Wójt Gminy Limanowa, Paweł Ciuła Dyrektor
Szkoły Podstawowej w Mordarce, Edyta Król Dyrektor Gminnego
Zespołu Obsługi Szkół w Limanowej, którzy wręczyli nagrody i
wyróżnienia dla laureatów. Nie zabrakło gratulacji i wyrazów
uznania dla młodych artystów i towarzyszących im rodziców oraz
opiekunów, a także serdecznych życzeń z okazji nadchodzących
Świąt Wielkanocnych.
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W  konkursie  wzięło  udział  152  uczestników  z  37  szkół  i
przedszkoli  z  terenu  Powiatu  Limanowskiego:  78  dzieci  z
oddziałów  przedszkolnych  i  74  uczniów  z  klas  1-3.  Prace
oceniane były w dwóch kategoriach: przedszkola i klasy 1-3
szkoły  podstawowej,  a  komisja  konkursu  w  każdej  kategorii
dokonała  wyboru  po  trzech  zwycięzców  i  dziesięciu
wyróżnionych.

Pełna lista laureatów przedstawia się następująco:

Kategoria I – dzieci w wieku przedszkolnym

Nagrody główne:

Lena  Szubryt  –  Szkoła  Podstawowa  im  Wł.  Reymonta  w
Pasierbcu
Przemysław  Orzeł  –  Szkoła  Podstawowa  im.  ks.  J.
Górszczyka w Pisarzowej
Dominika Kaleta – Przedszkole Samorządowe w Jodłowniku

Wyróżnienia:
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Karolina Smaga– Miejskie Przedszkole Nr 3 w Limanowej
Martyna Łukasik – Szkoła Podstawowa nr 2 w Męcinie im.
Konstytucji 3-go Maja
Mateusz Skrzekut – Niepubliczne Przedszkole Integracyjne
„Chatka Małego Skrzatka” w Limanowej
Marcelina Bury – Niepubliczne Przedszkole Integracyjne
„Chatka Małego Skrzatka” w Limanowej
Nikodem Saska – Szkoła Podstawowa nr 2 w Męcinie im.
Konstytucji 3-go Maja
Lena Karkowska – Szkoła Podstawowa nr 2 w Męcinie im.
Konstytucji 3-go Maja
Maja Węglarz – Szkoła Podstawowa nr 1 w Męcinie
Magdalena  Stankiewicz  –  Zespół  Szkolno-Przedszkolny  w
Jodłowniku
Ryszard  Tokarz  –  Szkoła  Podstawowa  im.  Tadeusza
Kościuszki w Żmiącej
Paulina Orzeł – Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika
z oddziałami integracyjnymi w Jaworznej

Kategoria II – uczniowie klas 1-3 szkoły podstawowej

Nagrody główne:

Hubert Gołąb – Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika
z oddziałami integracyjnymi w Jaworznej
Oliwia  Judka  –  Szkoła  Podstawowa  im  Wł.  Reymonta  w
Pasierbcu
Jan Łagosz – Szkoła Podstawowa im. Świętej Jadwigi w
Sechnej

Wyróżnienia:

Róża Sara – Zespół Szkolno-Przedszkolny w Jodłowniku
Jakub  Pająk  –  Szkoła  Podstawowa  Nr  1  im.  Tadeusza
Kościuszki w Siekierczynie
Julia Banach – Szkoła Podstawowa w Wysokiem
Julia Pajor – Zespół Szkolno-Przedszkolny w Ujanowicach
Krzysztof  Pietrzak  –  Szkoła  Podstawowa  im.  St.



Wyspiańskiego w Mordarce
Kinga Wątroba – Szkoła Podstawowa im Wł. Reymonta w
Pasierbcu
Laura Mamcarz – Szkoła Podstawowa im. Królowej Korony
Polskiej w Kłodnem
Antoni Szubryt – Szkoła Podstawowa im Wł. Reymonta w
Pasierbcu
Martyna Zelek – Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Tadeusza
Kościuszki w Siekierczynie
Milena  Kaleta  –  Zespół  Szkolno-Przedszkolny  w
JodłownikuGratulujemy serdecznie  wszystkim uczestnikom
i ich opiekunom.

 

 

 

 

 

 

Prace w ramach I powiatowego Konkursu Plastycznego „ EKO –
Kartka  Wielkanocna”  są  prezentowane  w  galerii  Powiatowego
Centrum  Informacji  Turystycznej  w  Limanowej  (Rynek  25).
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Zapraszamy do zwiedzania!

Fotorelacja z wydarzenia dostępna jest TUTAJ

 

Konkurs  pn.  „Ekologiczny
Stroik  Wielkanocny”
rozstrzygnięty!
25 marzec 2024 r.

Starostwo  Powiatowe  w  Limanowej  początkiem  marca  ogłosiło
konkurs na „Ekologiczny Stroik Wielkanocny”.

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.925189299617365&type=3
https://powiat.limanowski.pl/blog/konkurs-pn-ekologiczny-stroik-wielkanocny-rozstrzygniety-2/
https://powiat.limanowski.pl/blog/konkurs-pn-ekologiczny-stroik-wielkanocny-rozstrzygniety-2/
https://powiat.limanowski.pl/blog/konkurs-pn-ekologiczny-stroik-wielkanocny-rozstrzygniety-2/


Konkurs  skierowany  był  do  uczniów  szkół  podstawowych  i
średnich  oraz  do  osób  z  organizacji  pozarządowych,  grup
senioralnych,  stowarzyszeń  (KGW),  do  osób  objętych  pomocą
instytucjonalną  (DPS,  ŚDS,  WTZ),  a  także  do  osób
indywidualnych powyżej 18-stego roku życia z terenu powiatu
limanowskiego nie spełniający kryteriów w/w kategorii.
Celem konkursu jest kultywowanie i podtrzymywanie tradycji i
folkloru  związanego  ze  świętami  wielkanocnymi,  pobudzenie
aktywności  twórczej,  rozwijanie  i  kształtowanie  wyobraźni
plastycznej, wymiana doświadczeń w zakresie dekoracyjnym.

Do dnia 22 marca wpłynęło 121 prac. Komisja Konkursowa wybrała
ich zdaniem najładniejsze, w pierwszej kolejności biorąc pod
uwagę nawiązanie do tradycji świąt Wielkiej Nocy, folkloru,
oryginalność  kompozycji,  estetykę  wykonania,  samodzielność
wykonania, wykorzystanie materiałów naturalnych.

Komisja Konkursowa postanowiła przyznać miejsca:

W kategorii I Dzieci w wieku szkół podstawowych klasy 1 do 4:

MIEJSCE I: Karolina Orzeł, SP w Jaworznej
MIEJSCE II: Tomasz Kamiński, SP nr 1 w Szczawie
MIEJSCE III: Hubert Kowalczyk, SP nr 4 w Słopnicach

Wyróżnienia:
Rita Kaja, SP w Nowym Rybiu
Bartosz Sewielski, SP w Nowym Rybiu
Julia Kęska, ZSPiP w Słopnicach

W kategorii II Dzieci w wieku szkół podstawowych klasy 5 do 8:

MIEJSCE I: Anna Wójtowicz SP w Krasnem Lasocicach
MIEJSCE II: Magdalena Trzópek, SP w Stróży
MIEJSCE III: Kamila Zając, SP w Świdniku

Wyróżnienia:
Katarzyna Zelek, SP w Kamionce Małej
Anna Rusnak, SP nr 1 w Szczawie



Krystian Młynarczyk, SP nr 2 w Lubomierzu

W kategorii III Młodzież szkół średnich:

MIEJSCE I: Kacper Liberda, ZSP w Mszanie Dolnej
MIEJSCE II: Andżelika Kuczaj, SOSW w Dobrej
MIEJSCE III: Gabriela Marcisz, ZS nr 1 w Limanowej

Wyróżnienia:
Amelia Pęksa, ZS w Tymbarku
Julia Badyla, ZS nr 1 w Limanowej
Emilia Składanowska, ZS nr 1 w Limanowej

W  kategorii  IV  Osoby  z  organizacji  pozarządowych,  grup
senioralnych, stowarzyszeń, (KGW):

MIEJSCE I: Aneta Waktor, Dzienny Dom Senior+
MIEJSCE II: Monika Wójtowicz, KGW Krasne -Lasocice
MIEJSCE III: Janina Kajzar, Gorczańskie Rękodzieło

W kategorii V Osoby objęte pomocą instytucjonalną (DPS, ŚDS,
WTZ):

MIEJSCE I: Marta Palka, WTZ przy Stowarzyszeniu Remedium w
Tymbarku
MIEJSCE II: Maciej Jarosz, ŚDS w Mszanie Górnej
MIEJSCE III: Marta Pawłowska, ŚDS w Limanowej

Wyróżnienia:

Maria Ogrodzka, ŚDS w Limanowej
Michał Czyrnek, ŚDS w Mszanie Górnej
Dorota Gęsiak, ŚDS w Limanowej
Wiesława Matras, ŚDS w Ujanowicach
Paweł Broś, DPS w Szczyrzycu
Renata Ochodek, ŚDS w Limanowej

W kategorii VI Osoby indywidualne powyżej 18-stego roku życia
nie spełniające kryteriów w/w kategorii:



MIEJSCE I: Stanisław Talar
MIEJSCE II: Aneta Saska
MIEJSCE III: Agata Rusnak

Wyróżnienia:
Dorota Pach
Anna Kulig
Ewa Hojnor

Uroczyste wręczenie nagród odbędzie się w dn. 26.03.2024 r.
(wtorek), w Starostwie Powiatowym w Limanowej, w sali 201A o
godz. 9:00.
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W  Mszanie  Dolnej  odbył  się
Zagórzański  Jarmark
Wielkanocny
19 marca 2024 r.

Podczas  Zagórzańskiego  Jarmarku  Wielkanocnego,  który  miał
miejsce w niedzielę 17 marca br. na placu targowym w Mszanie
Dolnej, można było zrobić przedświąteczne zakupy na stoiskach
lokalnych producentów. Nie zabrakło również innych atrakcji
przygotowanych  przez  organizatorów.  Honorowy  patronat  nad
wydarzeniem  objął  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga.  Na
kiermaszu obecni byli radni Powiatu Limanowskiego Jan Puchała
i Artur Żaba.

Uczestnicy wydarzenia chętnie odwiedzali stoiska regionalnych
producentów, wytwórców oraz rzemieślników, na których nabyć
można było m.in.  kolorowe palmy, stroiki i inne wielkanocne
ozdoby,  kartki  świąteczne,  serwety,  koszyki,  rękodzieło
artystyczne, upominki na każdą okazję, literaturę regionalną,
a ponadto: produkty pszczelarskie, sery, baranki z ciasta,
słodkości oraz wiele  lokalnych przysmaków.
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W trakcie wydarzenia rozstrzygnięto konkurs kulinarny „Bitwa
na sodrę”. Najsmaczniejszą spośród przygotowanych wersji tej
regionalnej, świątecznej zupy wybierali goście jarmarku.

W  Miejskim  Przedszkolu  nr  2  chętne  osoby  uczestniczyły
natomiast w warsztatach z wykonywania kwiatów z bibuły, a
następnie  całej  palmy  wielkanocnej.  Dodatkową  atrakcją,
zwłaszcza dla najmłodszych, była zagroda z owieczkami oraz
wystawa drobiu ozdobnego.
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Niedzielny  jarmark  wielkanocny  przebiegał  w  pogodnej  i
prawdziwie świątecznej atmosferze, dając tuż przed Wielkanocą,
również możliwość ciekawego spędzenia czasu.

fot. TV28 i Gorce24

Chór  LimaNovum  ponownie
nagrodzony!
19 marca 2024 r.

W minioną sobotę tj. 16 marca br., chór LimaNovum działający
przy Limanowskim Domu Kultury, wziął udział w XVI Podkarpackim
Przeglądzie Chórów – Pieśni Pasyjne Radymno 2024. W konkursie
o  randze  ogólnopolskiej  wzięło  udział   jedenaście  chórów.
Zespoły wykonywały przygotowany repertuar pieśni pasyjnych w
tym utwór obowiązkowy  – Crux Fidelis, skomponowany specjalnie
na cele konkursu przez Dominika Lasotę.
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Komisja w składzie: prof. dr hab. Elżbieta Krzemińska, prof.
dr hab. Anna Marek – Kamińska i dr Dominik Lasota wysłuchała
jedenastu  chórów,  przydzielając  wyróżnienia  i  miejsca  na
podium. Chór LimaNovum otrzymał I miejsce i nagrodę specjalną
za najlepiej wykonany utwór obowiązkowy czyli Crux Fidelis
Dominka Lasoty. Limanowski chór wykonał także: Panie, zmiłuj
się  nad  nami  Artema  Wedela,  Weczeri  Twojeji  (Вечері
Твоєї) Marii Slepchenko oraz Miserere Piotra Jańczaka.  Po
ogłoszeniu  wyników  i  wręczeniu  nagród,  jurorzy  osobiście
złożyli gratulacje i wyrazy uznania dla pracy chóru LimaNovum
pod dyrekcją Ivana Vrublevskyiego. Organizatorem konkursu było
Centrum Kulturalne w Przemyślu.

Chór LimaNovum powstał trzy lata temu przy Limanowskim Domu
Kultury  z  inicjatywy  Krzysztofa  Młynarczyka,  który  jest
kierownikiem  artystycznym  zespołu.  Od  początku  dyrygentem
chóru jest Ivan Vrublevskyi. Chór tworzy ponad trzydzieści
osób z Limanowej oraz okolic. Chórzyści wykonują różnoraką
muzykę,  wkładając  w  przygotowanie  występów  wiele  pracy  i
serca.  Zespół  jest  laureatem  wielu  nagród  na  konkursach
chóralnych.

Wszystkich,  którzy  chcieliby  śpiewać  w  chórze  dyrygent  i
kierownik zaprasza na próby w każdą środę i piątek na godzinę
19:00 do sali tanecznej w Limanowskim Domu Kultury.

Info/foto: LimaNovum
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Zagórzańska  Msza  św.  w
Niedzielę Wielkanocną
18 marca 2024 r.
31 marca 2024 r. o godz. 14.00, w zabytkowym kościele p.w. Św.
Józefa  Oblubieńca  NMP  w  Lubomierzu,  odprawiona  zostanie
Zagórzańska  Msza  św.  Oprawę  muzyczną  Eucharystii  zapewni
Kapela  Kościelnioki  ze  Stowarzyszenia  Miłośników  Kultury
Góralskiej Pod Cyrlom z Olszówki.
Po Mszy św. na placu przed kościołem Kościelnioki zagrają
kilka zagórzańskich utworów z ich nowej płyty.
Tym razem do udziału w regionalnej Eucharystii szczególnie
serdecznie  zapraszamy  naszych  miłych  gości  oraz  Zagórzan,
którzy na co dzień mieszkają poza regionem, a także tych,
którzy na święta przyjeżdżają do swoich krewnych.
Zachęcamy wszystkich Zagórzan biorących udział w tej Mszy św.
do  ubrania  się  w  zagórzański  strój  regionalny  i
zaprezentowania się w nim podczas wydarzenia. Będzie to forma
popularyzacji naszej kultury i tradycji.
Zagórzańskie  Msze  św.  są  odprawiane  cyklicznie,  w  każdą
ostatnią  niedzielę  miesiąca  o  godz.  14.00  –  w  okresie  od
kwietnia do września w zabytkowym kościele w Kasinie Wielkiej,
a  od  października  do  marca  w  kościele  parafialnym  w
Lubomierzu. Uczestnictwo w wydarzeniu jest również okazją do
podziwiania pięknych wnętrz zabytkowych świątyni.
Zapraszamy do udziału w tych Mszach św. wszystkich Zagórzan,
gości i turystów odwiedzających Zagórzańskie Dziedziny!
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XIX  edycja  Powiatowego
Konkursu  Poezji  ks.  Jana
Twardowskiego  ŚPIESZMY  SIĘ
KOCHAĆ LUDZI…
15 marca 2024 r.

44 uczniów reprezentujących 27 szkół podstawowych z terenu
Powiatu Limanowskiego wzięło udział w XIX edycji Powiatowego
Konkursu Poezji ks. Jana Twardowskiego „Śpieszmy się kochać
ludzi tak szybko odchodzą…”
Konkurs zorganizował Zespół Szkolno-Przedszkolny w Laskowej,
Gminny Ośrodek Kultury Sportu i Turystyki w Laskowej oraz
Szkoła Podstawowa im. Świętego Józefa w Krosnej.
Patronat  honorowy  nad  konkursem  objął  Starosta  Limanowski
Mieczysław Uryga.
Zmagania konkursowe oceniało jury w składzie: przewodniczący
komisji Janusz Michalik, specjalista do spraw animacji kultury
i teatru Małopolskiego Centrum Kultury Sokół w Nowym Sączu;
Katarzyna  Pławecka  adiunkt  Katedry  Dydaktyki  Literatury  i
Języka Polskiego na Uniwersytecie Komisji Edukacji Narodowej w
Krakowie; Paulina Ablewicz kierownik Pedagogicznej Biblioteki
Wojewódzkiej w Nowym Sączu – Filia w Limanowej oraz Ksiądz
Andrzej Wanat Proboszcz parafii Laskowa.

W recytacje uczniów z uwagą wsłuchiwali się także zaproszeni
goście:  Wojciech  Włodarczyk  Członek  Zarządu  Powiatu
Limanowskiego,  Dorota  Stanisławczyk  Radna  Powiatu
Limanowskiego, Piotr Stach Wójt Gminy Laskowa, Anna Gurgul
Przewodniczącą  Rady  Gminy  Laskowa,  Małgorzata  Lenartowicz
Starszy Wizytator Kuratorium Oświaty w Krakowie – Delegatura w
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Nowym Sączu oraz Anna Gołąb Kierownik Gminnego Zespołu Obsługi
Szkół i Przedszkoli w Gminie Laskowa.

Tak  duże  przedsięwzięcie  nie  byłoby  możliwe  bez  wsparcia
sponsorów,  którymi  w  tym  roku  było  Starostwo  Powiatowe  w
Limanowej,  Urząd  Gminy  w  Laskowej,  Gminny  Ośrodek  Kultury
Sportu i Turystyki w Laskowej, Bank Spółdzielczy w Limanowej –
oddział w Laskowej, Krzysztof Chełmecki, Piekarnia Stryczek,
Piekarnia Ewy i Piotra Pajor, Katarzyna i Paweł Pławeccy, Ks.
Proboszcz Andrzej Wanat, Wojciech Gądek, Firma Tymbark i Ferma
Drobiu Dariusz i Paweł Ptaszek.

Konkurs rozstrzygnięto w dwóch kategoriach.
Laureatami w klasach 4-6 zostali:
I Aleksandra Sajdak Zespół Szkolno-Przedszkolny w Laskowej
II Tomasz Radzik Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 4 w Limanowej
III Nikola Papież Szkoła Podstawowa w Pisarzowej
Wyróżnienie  Przemysław  Woźniak  Szkoła  Podstawowa  nr  1  w
Męcinie
Wyróżnienie Karol Mróz Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy
w Dobrej

Laureaci z klas 7-8 to:
I Kamil Rokiciński Zespół Szkolno-Przedszkolny w Laskowej
II Bartłomiej Górszczyk Szkoła Podstawowa w Pisarzowej
III  Magdalena  Woźniak  Zespół  Szkolno-Przedszkolny  w
Ujanowicach
Wyróżnienie Maja Bogacz Szkoła Podstawowa nr 4 w Słopnicach
Wyróżnienie  Józef  Bogacz  Specjalny  Ośrodek  Szkolno  –
Wychowawczy  w  Dobrej

Wszyscy uczestnicy zostali nagrodzeni dyplomami oraz nagrodami
książkowymi,  a  laureaci  również  nagrodami  rzeczowymi.
Uczestnikom  gratulujemy  i  życzymy  powodzenia  w  kolejnych
edycjach konkursu.



info/foto: ZSP w Laskowej

Zaproszenie  na  spotkanie  z
Rafałem  Skąpskim  w  ramach
Dyskusyjnego  Klubu  Książki
dla  Seniora  w  Miejskiej
Bibliotece  Publicznej  w
Limanowej
14 marca 2024 r.

Miejska Biblioteka Publiczna w Limanowej serdecznie zaprasza
na spotkanie z Rafałem Skąpskim, które odbędzie się w środę 20
marca 2024 r. o godzinie 15.00 w Wypożyczalni dla dorosłych z
czytelnią.   W  ramach  pierwszego  w  tym  roku  spotkania
Dyskusyjnego Klubu Książki dla Seniora Rafał Skąpski będzie
prezentował  III  tom  Wspomnień  Zofii  z  Odrowąż-Pieniążków
Skąpskiej  pt.  ,,Dziwne  jest  serce  kobiece”.  Wspomnienia  z
Ząbkowic  i  Krakowa’’.  Podczas  spotkania  będzie  możliwość
nabycia książek autora.
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Wstęp na wydarzenie jest wolny.
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